

ASOCIAȚIA CRESCĂTORILOR DE BOVINE PENTRU CARNE DIN ROMÂNIA
Loc. Vorniceni Mici, Com. Moara, Str. Fermei, nr. 32B, jud. Suceava
Nr. de înregistrare în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor 11/2012/A/I
C.I.F. 29892234

Nr. 82 din 22.02.2017

Catre,

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

Domnului Ministru PETRE DAEA

Ca urmare a întâlnirii din data de 21.02.2017, de la Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, Asociația Crescătorilor de Bovine pentru Carne din România face următoarele precizări:

- Suntem de acord cu revenirea la varianta inițială a schemei, cea notificată de către MADR la C.E. în 2014, așa cum s-a stabilit în cadrul întâlnirii menționate anterior. Solicitățile ACBCR pentru perioada 2017-2020 în ceea ce privește SCZ carne sunt următoarele:
- Taurii din rase de carne autorizați pentru monta să beneficieze de sprijinul anual, până la vârsta de 6 ani, cu condiția de a avea autorizația de monta valabilă până la sfârșitul anului de cerere. Astfel vor fi încurajați fermierii să achiziționeze tauri cu valoare genetică ridicată, care să îmbunătățească calitatea efectivului de taurine.
- Tineretul femel și mascul metis cu rase de carne să beneficieze de sprijin doar dacă mama este înscrisă în R.G. al rasei, la secțiunea secundară și taurul este rasa de carne, conform listei A.N.Z.. Astfel vor beneficia de sprijin în primul rând fermele care în ultimii ani au investit în genetică și au îndeplinit condițiile cerute de lege, privind înregistrarea animalelor, autorizarea taurilor pentru monta, însămânțările artificiale etc., lucruri care aduc plus valoare și realizează progres genetic în cadrul efectivului de bovine la nivel național.
- Eliminarea pragului maxim de vârstă de 12 ani pentru vacile de carne și vacile metis. Vacile din rasele de carne au o longevitate productivă ridicată, putând fi exploatate până la 16 – 18 ani.

În această situație, datorită neacceptării notificării din 01 august 2016, suntem de acord ca perioada de reținere în exploatare să fie în continuare de 8 luni pentru tineretul din rase de carne și metis și nu de 7 luni așa cum solicitasem anterior.

Deasemenea considerăm că în lista raselor de carne nu mai este oportună includerea rasei Alb-Albastru-Belgian deoarece în România nu există animale de rasa curată înregistrate în R.G. al rasei.

SUCEAVA 22.02.2017

Cu deosebită considerație,

Ing. DUMITRU GRIGOREAN
Președinte A.C.B.C.R.

